



## Митрополит Волоколамский Иларион приветствовал участников X Международного научно-педагогического социального конгресса «Инновационная стратегия развития социального образования»

*Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия митрополит Волоколамский Иларион направил приветствие участникам X Международного научно-педагогического социального конгресса «Инновационная стратегия развития социального образования», проходящего 3 и 4 июня 2010 года в Москве в Российском государственном социальном университете. Текст послания приводится ниже полностью.*

### **Уважаемые участники и гости конгресса, дорогие братья и сестры!**

Сердечно приветствую всех участников научно-педагогического социального конгресса, призванного обсудить и принять инновационную стратегию развития социального образования. Роль социального образования в современном обществе возрастает, что вызвано естественным стремлением людей к мирной и созидательной жизни, основанной на заповедях любви, которые принес в мир Господь наш Иисус Христос. Мирное устройство жизни особенно необходимо после десятилетий искусственно вызванной вражды, когда люди восставали на борьбу друг с другом по классовому признаку.

Особую силу всякая стратегия социального строительства приобретает в том случае, если удастся сохранить в ее основе духовно-нравственные традиции, гармонично сочетать новые технологии с наследием предыдущих поколений, сохранить твердую направленность социальной инновационности на удовлетворение сущностных духовных потребностей каждого человека.

Уверен, что участники конгресса смогут увидеть за пеленой многообразных преходящих изменчивых тенденций современности глубинные социальные проблемы, требующие вашего горячего научного, гражданского, личностного отклика. От научной общественности, от каждого ученого зависит и оценка современной ситуации развития, и прогноз на будущее, и те меры, которые будут предприняты обществом в решении острейших социальных проблем. К совести каждого думающего человека, ко всякому, кому, не безразлична судьба России, обращены слова апостола Павла: И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная (Рим. 12: 2)

Желаю вам, дорогие братья и сестры, интересной и плодотворной работы, помощи Божией в решении поставленных задач. Благословение Господне да пребывает со всеми вами.

**Председатель  
Отдела внешних церковных связей  
Московского Патриархата,  
ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры  
имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия митрополит Волоколамский  
Иларион**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57142/>